



## “福多憾少杯”征文大赛·优秀作品

### 我的父亲

□马源田 洛阳市洛龙区第二实验小学 六年级三班

每个人的父亲都不一样,有的是身材高大的,有的是英俊帅气的,有的是贴心温柔的,有的是严厉的,可我的父亲在我的记忆里,却是看不清的。

我的爸爸因为工作,经常不在家。所以,我总觉得爸爸有时离我很远,有时离我很近。我最喜欢过年,因为只有过年时,我和爸爸妈妈,才能坐在一起吃上一顿团圆饭。在平时,为了不打扰他工作,即使是我生病的事,他有时也不知道,现在我是寄

宿生,不再是以前整天在家黏在父母身边的小朋友了,所以,现在我见爸爸的机会,就更少了。我已经记不清,有多少次都是他回家了,我却不在家,我回家了,他又刚刚走了。

我觉得父亲是一座山,可以包容我的一切,而我就是山里的那一只小鸟,可我对他总是有一种陌生的感觉,这种感觉经常夹在我与他之间。

每当我生病的时候,每当我心情不好,无人诉说的时候,每当我取得好

成绩想分享给他的时候,他却总不在我身边。每当夜深人静,睡不着觉的时候,每当我起床的时候,每当周五我看见别人的爸爸,带他们回家的时候,我总是想起他……

因为父亲总是很忙,我知道他为了我们这个家整日辛苦地奔波着。有时,我们也只是打几个电话,我想他,他却不在我身边。虽然,我知道父亲是爱我的,但是我希望父亲能够多多地陪一陪我。我爱您,爸爸!

### 父爱如山

□王梦媛 洛阳市瀍河区机车小学 四年级四班 辅导老师:翟笑歌

俗话说:“恐惧时,父爱是一块踏脚的石;黑暗时,父爱是一盏照明的灯;枯竭时,父爱是一湾生命之水;努力时,父爱是精神上的支柱;成功时,父爱又是鼓励与警钟。”

关于父爱,中华上下五千年,曾经有多少诗人用诗句来表达父亲对自己的爱,但这些远远不足以表达,我只能用“父爱如山”这个词来表达父亲对

我的爱。

父亲表面上很少用语言来表达对我的爱,可是行动上却把关心表现得淋漓尽致。有一次,正下着瓢泼大雨,我一走出校门,第一眼看到的就是我的爸爸,因为我忘带雨伞,爸爸急忙跑到我身边,给我打着伞。爸爸为了我不被雨淋湿,把本来就很小的伞朝我这边移过来一大部分,还时不时地问我冷不

冷,结果他自己却淋湿了一大片……不知不觉我已经热泪盈眶,眼泪无声无息地掉了下来。

父亲像一本书,年幼的儿女常常读不懂,一直到长大了之后,懂得以后,再重新打开这本大书,才能读懂父亲那颗真挚的心。

在我成长的过程中,少不了父亲的爱,在我遇到困难时,更少不了父亲那伟大的爱。

### 感恩有你

□王乐鹏 洛阳市涧西区中州西路小学 四年级一班 辅导老师:孙亚楠

父爱没有母爱温柔,却有一种大海般宽阔的胸怀,父爱没有母爱细腻,却有一种大山般坚实的厚重,父爱默默无闻,却像一把大伞为家庭撑起一片蔚蓝的天空!

感恩有你,赋予我生

命。我的第一声啼哭声是你认为最心动的歌声。当小小的我安睡在你宽宽的臂弯里,你说我是全世界最美丽的风景。当我渐渐长大,对你有所依赖,你说最快乐的事就是陪我天天互动。当我莫名其妙发火任性时,你说你就是我永远的撒气筒。

感恩有你,给予我勇气。我第一次稚嫩地叫出“爸爸”时,你认为那是最亲切的呼

声。当我被你高高举过头顶,笑得眼睛眯成一条缝时,你说你好有成就。当你的大手牵着我迈出人生第一步时,你的脸上露出孩子般纯真的笑容。当我遇到困难放弃时,你以男人的口气告诉我,世上没有攀不上的峰。

亲爱的爸爸,感恩有你,才有今天的我!亲爱的爸爸,感恩有你,见证我成长的点点滴滴!亲爱的爸爸,我爱你!作为小小的男子汉,我的爱你懂的!



### 共读好书 共享书香 涧河路小学开展读书分享会



□东方今报·猛犸新闻记者 王丹 通讯员 王巧娟

教师节前夕,洛阳市涧西区涧河路小学邀请到了家庭教育专职讲师曹泽丽,为全校教师带来了一场关于“非暴力沟通,让生活充满爱”的读书分享会。

曹泽丽与大家分享了马歇尔·卢森堡博士《非暴力沟通》一书,她先从自己的阅读经历出发,畅谈了自己的读书

感悟。然后带领老师们采用互动游戏、分组讨论、交流分享的方法,重点引导大家懂得非暴力沟通要用充满爱的方式沟通,避免掩盖爱的沟通方式。

最后,曹泽丽结合个人工作和生活的感悟,总结了本书的宗旨。一小时左右的交流分享,老师们普遍表示受益匪浅。

### 天香小学教师节多样活动暖师心



□东方今报·猛犸新闻记者 王丹

在第34个教师节当日,洛阳市涧西区天香小学开展了庆祝活动,为辛勤的园丁们送去节日的祝福。

一大早,学校领导

为每一位进入校园的教师送上鲜花和祝福。同学们也亲手制作了贺卡与书信,写上祝福与心里话,为老师们送上最珍贵的节日礼物,表达他们对老师深深的感激之情。

### 面临拒执罪追究 老赖服软忙履行

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 史翠玲 周建武

范某诉郎某和其妻徐某,王某和某公司借款合同纠纷一案,经洛阳市涧西区人民法院调解,郎某答应偿还范某借款50万元、利息10万元。王某、某工程公司承担连带清偿责任。

然而,郎某没有履行生效法律文书确定的义务。范某申请强制执行。案件进入执行程序,执行法官积极查询郎某财产信息,告知如果继续拒不履行法律义务,将被列入失信被执行人名单,还可能被追究“拒执罪”,促使当事双方达成执行和解协议。

公告  
洛阳市圣航汽车运输有限公司 豫CD5585 道路运输证号 410300020279、豫CD6967 道路运输证号 410300021857、豫C73510 道路运输证号 410300012979、豫E98016 道路运输证号 410300028358、豫EA9383 道路运输证号 410300012046、豫C06710 道路运输证号 410300022172、豫CA9068 道路运输证号 410300011290、豫CA9618 道路运输证号 410300012387、豫C21267 道路运输证号 410300024526 以上车辆因退出营运市场,登报声明作废其道路运输证。